
Οι πρόσφατες κινητοποιήσεις στον Έβρο και τα αγροτικά
μπλόκα σήμερα στο «Ράδιο Παντιέρα» της ERTopen
(27/1/2016, στις 18.00)

Η εκπομπή «Ράδιο Παντιέρα» φιλοξενεί την Τετάρτη 27/1/2016 στο στούντιο της ERTopen την Πόπη
Γανιάρη, μέλος του Σωματείου Μισθωτών Τεχνικών (ΣΜΤ), η οποία συμμετείχε στις πρόσφατες
κινητοποιήσεις κατά του φράχτη στην περιοχή του Έβρου.

-Πέρα από το χρονικό των διαδηλώσεων και των κινητοποιήσεων της 23ης και 24ης Ιανουαρίου στην
Αλεξανδρούπολη, την Ορεστιάδα, στις Καστανιές, τους Κήπους, τα Ύπσαλα και την Κεσάνη, και από τις
δύο πλευρές των συνόρων, θα συζητήσουμε μαζί της σχετικά με την αναγκαιότητα να πέσει ο φράχτης
του Έβρου και να σταματήσει επιτέλους το διαρκές έγκλημα στο Αιγαίο.

-Παράλληλα, στη διάρκεια της εκπομπής, θα συνδεθούμε τηλεφωνικά με διάφορα μέρη της Ελλάδας
όπου βρίσκονται σε εξέλιξη οι δυναμικές κινητοποιήσεις του κόσμου της αγροτιάς.

Η οργή και η αγανάκτηση των αγωνιζόμενων αγροτών από τη φοροεπιδρομή και την αντιασφαλιστική
επίθεση, πυκνώνει τα μπλόκα σε όλη την Ελλάδα, από τη Θράκη και τη Μακεδονία μέχρι την Ήπειρο, τη
Θεσσαλία, την Πελοπόννησο, την Κρήτη και τη Νάξο.

Ο αγώνας αυτός που ήδη κλιμακώνεται, γίνεται γιατί η μικρομεσαία αγροτιά οδηγείται σε ξεκλήρισμα,
από την νέα ΚΑΠ, από τα συνδυασμένα χτυπήματα με το ασφαλιστικό, τον ΕΝΦΙΑ και τους άλλους
δυσβάσταχτους φόρους που καταστρέφουν μεγάλο κομμάτι φτωχομεσαίων αγροτοκτηνοτρόφων, αλιέων
και γεωτεχνικών. Και πρέπει να συναντηθεί με τις αντιστάσεις όλου του κόσμου της εργασίας, που
δέχεται την πιο βάρβαρη επίθεση από τα μέτρα της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, της ΕΕ και του ΔΝΤ.

Στην παρουσίαση της εκπομπής σήμερα ο Νίκος Ξηρουδάκης.

H εκπομπή «Ράδιο Παντιέρα» μεταδίδεται από το ελεύθερο ραδιόφωνο της ERTopen κάθε Τετάρτη
απόγευμα, από τις 18.00 μέχρι τις 19.00, στους 106,7 στα fm στην Αττική, καθώς και μέσω του
διαδικτυακού ραδιοφώνου της ertopen.com.

Το πρόγραμμα αναμεταδίδεται από τον ραδιοφωνικό σταθμό του σωματείου Εργαζομένων Αλουμινίου
στους 97,3, στη Βοιωτία, τη Φωκίδα, και την Βόρεια Πελοπόννησο. Από τον ραδιοφωνικό σταθμό του
Εργατικού Κέντρου της Εύβοιας στους 96,5 και στα Χανιά στους 1134 χιλιόκυκλους στα μεσαία.
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